



ЛУГАНСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
ЛУГАНСЬКА ОБЛАСНА ВІЙСЬКОВО-ЦИВІЛЬНА АДМІНІСТРАЦІЯ

**РЕГІОНАЛЬНА КОМІСІЯ З ПИТАНЬ ТЕХНОГЕННО-ЕКОЛОГІЧНОЇ
БЕЗПЕКИ І НАДЗВИЧАЙНИХ СИТУАЦІЙ**

просп. Центральний, б. 54 а, м. Северодонецьк, Луганська область, Україна, 93405
тел. (+38 06452) 41103, E-mail: uns@loga.gov.ua

ПРОТОКОЛ № 11

м. Северодонецьк

03 травня 2019 року

Головував: Заступник голови облдержадміністрації, заступник голови регіональної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки і надзвичайних ситуацій **Клименко Юрій Юрійович**.

Присутні: члени комісії (за списком), запрошені (за окремим списком).

І. Про попередження виникнення надзвичайної ситуації через відключення від електропостачання об'єктів ЛКСП «Лисичанськводоканал».

(Батуков О.Ю., Шилін С.І., Сурай В.А., Щеглаков Е.І., Якимчук А.П., Богодух О.В., Пшик М.В., Хлякін С.А., Вілков І.Ю., Єсіпов В.Д.)

На сьогодні гостро стоїть проблема сталого електропостачання об'єктів ЛКСП «Лисичанськводоканал» через невиконання умов договору з ТОВ «ЕНЕРА СХІД» в частині здійснення передплати за споживання електроенергії на травень 2019 року, в наслідок чого ТОВ «ЕНЕРА СХІД» в односторонньому порядку розірвало договір з ЛКСП «Лисичанськводоканал» про постачання електричної енергії.

Починаючи з 00 годині 00 хвилин 01.05.2019 працівниками Лисичанського РЕМ ТОВ «Луганське енергетичне об'єднання» повністю обмежено постачання електричної енергії об'єктів ЛКСП «Лисичанськводоканал», а саме ВНС «Білогорівська», ВНС «Суміщена», ВНС «Привольнянська», ВНС «ГТВ», ВНС «Малорязанцівська», КНС №№ 1, 2, 3, 4, 12, 13.

Зазначена ситуація призвела до припинення централізованого водопостачання більше 40 000 абонентів (м. Лисичанська, м. Привілля, м. Новодружеськ), а також 50 закладів та установ з масовим перебуванням людей.

Засновником ЛКСП «Лисичанськводоканал» є Лисичанська міська рада, тому, облдержадміністрацією неодноразово надавалися рекомендації голові Лисичанської міської ради, передбачити у 2019 році в місцевому бюджеті кошти для надання фінансової підтримки підприємству на оплату електроенергії.

Крім того, враховуючи напружену ситуацію в господарській діяльності ЛКСП «Лисичанськводоканал», облдержадміністрацією протягом 2019 року

проведено низку робочих нарад (22.02.2019, 01.03.2019, 06.03.2019, 13.03.2019, 25.03.2019, 17.04.2019) з питання забезпечення електропостачання об'єктів ЛКСП «Лисичанськводоканал» та його сталої господарської діяльності за підсумками яких надано протокольні доручення та розроблено заходи зі стабілізації роботи ЛКСП «Лисичанськводоканал» та врегулювання сталого електропостачання його об'єктів.

В результаті вжитих заходів у березні 2019 року, за рахунок фінансової підтримки з місцевого бюджету, ЛКСП «Лисичанськводоканал» забезпечено попередню оплату перед ТОВ «ЕНЕРА СХІД» за споживання електроенергії у квітні 2019 року.

Однак, не зважаючи на чисельні рекомендації та доручення облдержадміністрації, керівництвом ЛКСП «Лисичанськводоканал» та Лисичанською міською радою до цього часу не розроблено та не визначено реальний фінансовий план зі забезпечення сталої роботи підприємства. Відсутність послідовних дій з боку відповідальних осіб Лисичанської міської ради та керівництва підприємства призвело до нарощування боргів за спожиту електроенергію та заборгованості по заробітній платі, а виділення у поточному році ЛКСП «Лисичанськводоканал» з місцевого бюджету фінансової підтримки у сумі 4288,0 тис. грн на оплату спожитої електроенергії не вирішило проблем підприємства. Тому за ініціативою облдержадміністрації звільнено зі займаної посади директора ЛКСП «Лисичанськводоканал» Фат'янова М.А. (розпорядження Лисичанської міської ради від 15.03.2019 № 60-к).

Крім того, незважаючи на гарантії Лисичанського міського голови та директора ЛКСП «Лисичанськводоканал», які були озвучені на робочій нараді від 17.04.2019, щодо забезпечення до 25.04.2019 стовідсоткової попередньої оплати перед ТОВ «ЕНЕРА СХІД» за споживання електроенергії у травні 2019 року, підприємством по цей час передплату не здійснено.

На цей час ЛКСП «Лисичанськводоканал» є одним з найбільш збиткових підприємств галузі, що обумовлено високою собівартістю послуг через зношеність основних засобів та майже 50% загальних втрат води.

Понаднормативні втрати води, незадовільні розрахунки споживачів за надані послуги водопостачання та водовідведення та недостатній рівень відшкодування діючим тарифом фактичної собівартості послуг, призведе до щомісячних збитків підприємства у розмірі майже 3,0 млн грн.

У той же час на послуги ЛКСП «Лисичанськводоканал» діють тарифи встановлені Постановами НКРЕКП ще у грудні 2017 року (введені в дію з 25.01.2018), які відшкодовують собівартість послуг на рівні лише 59,8 %, але підприємством досі не надано повний пакет документів до НКРЕКП для встановлення/корегування тарифів на послуги з централізованого водопостачання та водовідведення, через зволікання із затвердженням поточних індивідуальних технологічних нормативів використання питної води, строк дії яких спливає ще 04.06.2018, а на цей час підприємством досі не пройдено етапи їх погодження та затвердження.

Наслідком такої бездіяльності є стрімке зростання боргів за спожиту електроенергію, які станом на 01.04.2019 складають: перед ТОВ «Луганське енергетичне об'єднання» – 142,6 млн грн, перед ДПЗД «Укрінтеренерго» –

9,6 млн грн, перед ТОВ «ЕНЕРА СХІД» – 4,1 млн грн (попередня оплата споживання травня 2019 року).

Станом на 11-00 03.05.2019 всі вищезазначені об'єкти ЛКСП «Лисичанськводоканал» залишаються знеструмленими та працюють в аварійному режимі.

ЛКСП «Лисичанськводоканал» здійснено передплату за споживання електроенергії на травень 2019 року в розмірі 1,241 млн грн. Очікується надходження платежів за послуги водопостачання від підприємств та установ, за рахунок яких планується погашення залишку суми за споживання електроенергії у травні 2019 року.

За результатами доповіді та з урахуванням обговорення **комісія вирішила:**

1. Інформацію Лисичанського міського голови, директора ЛКСП «Лисичанськводоканал», директора Департаменту житлово-комунального господарства облдержадміністрації, директора ТОВ «ЕНЕРА СХІД» взяти до відома.

2. Визнати, що рекомендації та доручення облдержадміністрації направлені на стабілізацію роботи ЛКСП «Лисичанськводоканал», які надавалися протягом 2019 року майже зовсім не виконувалися посадовими особами Лисичанської міської ради та ЛКСП «Лисичанськводоканал», що призвело до чисельних відключень від електричної енергії у зимовий період 2019 року, а з 01.05.2019 призвело до соціальної напруги та передумов для виникнення надзвичайної ситуації, пов'язаної із порушенням нормальних умов життєдіяльності населення через відсутність водопостачання населенню та соціальним об'єктам у м. Лисичанськ, м. Привілля, м. Новодружеськ. Враховуючи викладене визначити незадовільною діяльність посадових осіб Лисичанської міської ради та ЛКСП «Лисичанськводоканал».

3. **Департаменту житлово-комунального господарства облдержадміністрації:**

3.1 Підготувати звернення до Міністерства енергетики та вугільної промисловості України щодо погашення ПАТ «Лисичанськвугілля» та ДП «Севєродонецька ТЕС» заборгованості за послуги водопостачання перед ЛКСП «Лисичанськводоканал».

Термін: до 06 травня 2019 року

3.2 Підготувати звернення до Комітету Верховної Ради України з питань бюджету щодо відшкодування різниці в тарифах підприємствам тепло-, водопостачання області.

Термін: до 07 травня 2019 року

3.3 Підготувати звернення до правоохоронних органів щодо надання правової оцінки діяльності посадових осіб Лисичанської міської ради та ЛКСП «Лисичанськводоканал», що призвела до загострення санітарно-

епідеміологічної ситуації та обмеження гарантованого права побутових споживачів на питну воду у м. Лисичанськ, м. Привілля, м. Новодружеськ.

Термін: до 06 травня 2019 року

4. Департаментом міжнародної технічної допомоги, інноваційного розвитку та зовнішніх зносин облдержадміністрації спільно з Департаменту житлово-комунального господарства облдержадміністрації провести розширену нараду з Міжнародними гуманітарними організаціями щодо надання гуманітарної допомоги ЛКСП «Лисичанськводоканал».

Термін: до 24 травня 2019 року

5. ТОВ «Луганське енергетичне об'єднання», ТОВ «ЕНЕРА СХІД» відновити та забезпечити безперебійне електропостачання об'єктів водопровідно-каналізаційного господарства області, а також не допускати їх відключення.

Термін: невідкладно

6. ЛКСП «Лисичанськводоканал»:

6.1. Розглянути питання щодо укладення договору про постачання електричної енергії з державним підприємством зовнішньоекономічної діяльності «Укрінтеренерго», як постачальником «останньої надії».

Термін: терміново

6.2. Вжити заходів щодо виконання умов договору про постачання електричної енергії з ТОВ «ЕНЕРА СХІД» з метою уникнення перевитрат коштів.

Термін: терміново

7. Лисичанській міській раді спільно з Головним управлінням ДСНС України у Луганській області та ЛКСП «Лисичанськводоканал» узгодити графіки підвозу води, забезпечити підвіз технічної та питної води до населення і соціальних об'єктів м. Лисичанськ, м. Привілля, м. Новодружеськ на період до відновлення електропостачання на об'єкти ЛКСП «Лисичанськводоканал». Довести через засоби масової інформації до населення графіки підвозу води

Термін: невідкладно

8. Головному управлінню Держпродспоживслужби у Луганській області, Головному управлінню ДСНС України у Луганській області, управлінню з питань цивільного захисту облдержадміністрації спільно з виконавчим комітетом Лисичанської міської ради надати інформацію про негативні наслідки, спричинені відключенням централізованого водопостачання та водовідведення у м. Лисичанськ, м. Привілля, м. Новодружеськ. Здійснити оцінку щодо можливого виникнення та подальшого розвитку надзвичайної ситуації, пов'язаної із порушенням нормальних умов життєдіяльності населення.

Термін: до 06 травня 2019 року

9. Контроль за виконанням цього рішення покласти на Департамент житлово-комунального господарства облдержадміністрації.

Заступник голови комісії



Ю. КЛИМЕНКО

Секретар комісії



І. ВАСЕРУК

